

## Изграждане на футболно игрище, покрито парково обзавеждане, ВиК и Ел инсталации в УПИ VII за парк, кв. 8 по плана на кв. Пovelяново, гр. Девня

И.Н.: 106003798

Приложени файлове:

- Проект на договор.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- T445314-Експорт-20241125.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Документация за участие signed.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Решение по чл. 22 ал.1 от ЗОП.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Техническа спецификация signed.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Проект на документация.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за поръчка (ЗОП).pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Строителство	Дата на публикация	25.11.24
Вид документ	Обявление за поръчка	CPV/КОП кодове	45000000
Краен срок	16.12.24 23:59	Рамково споразумение	НЕ
Процедура	Открита процедура	Подвид на документа	Национално обявление
Възложител	ОБЩИНА ДЕВНЯ	Прогнозна стойност	373 500 BGN
Прогнозна стойност EUR	189 796,23 EUR		

---

Описание В предмета на настоящата обществена поръчка са включени дейности от инвестиционен проект във фаза Технически проект за обект: Парк, парково обзавеждане, футболно игрище и детска площадка в УПИ VII за парк , кв. 8 по плана на кв. Повеляново , гр. Девня , свързани с изграждане на воден елемент чешма на предвиждания за изграждане централно оформен площад в парка, като по периферията му се изграждат основи и конструктивни елементи за монтаж на парково обзавеждане за сядане с проектирано покритие от стоманени рамки, свързани с обтегачи за развитието на увивна растителност за защита от климатичните условия. В северната част на парцела се изгражда футболно игрище с размери 30 на 15 м и се огражда с метална ограда с височина 6м. Футболното игрище ще бъде изпълнено с естествена тревна настилка. Оформя се равна площадка, в която да се реализира игрището. В източната част на парцела се демонтира съществуващата в момента беседка. Площите затворени между предвидените в инвестиционния проект алейна мрежа, футболно игрище, детски кът и централния площад се водоснабдяват. Предвидено е осветление с цел нормалното ползване на парка и през нощта. В предмета на настоящата обществена поръчка са включени дейности от инвестиционен проект във фаза Технически проект за обект: Парк, парково обзавеждане, футболно игрище и детска площадка в УПИ VII за парк , кв. 8 по плана на кв. Повеляново , гр. Девня , свързани с изграждане на воден елемент чешма на предвиждания за изграждане централно оформен площад в парка, като по периферията му се изграждат основи и конструктивни елементи за монтаж на парково обзавеждане за сядане с проектирано покритие от стоманени рамки, свързани с обтегачи за развитието на увивна растителност за защита от климатичните условия. В северната част на парцела се изгражда футболно игрище с размери 30 на 15 м и се огражда с метална ограда с височина 6м. Футболното игрище ще бъде изпълнено с естествена тревна настилка. Оформя се равна площадка, в която да се реализира игрището. В източната част на парцела се демонтира съществуващата в момента беседка. Площите затворени между предвидените в инвестиционния проект алейна мрежа, футболно игрище, детски кът и централния площад се водоснабдяват. Предвидено е осветление с цел нормалното ползване на парка и през нощта.

---